
AKO HRAŤ:

Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov, aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce.
Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k
dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY

Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Medallion je 6-radový, 6-valcový WAYS hra s 64 až 46 656 spôsobmi, ktorá obsahuje Avalanche, Avalanche multiplikátor,
Rozširujúci Wild, Void Respin a Free Spins s progresívnym multiplikátorom.
Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.13%, v závislosti od toho, ktoré funkcie sú aktivované:

Žiadna aktivovaná: 96.03%.
WILD aktivovaná: 96.09%.
WILD a RESPIN aktivované: 96.23%.

Symboly sa môžu objaviť v troch rôznych veľkostiach: 1x1, 1x2 a 1x3.
Hodnota alebo efekt symbolu zostáva rovnaký bez ohľadu na veľkosť symbolu.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY

Symbol Wild sa môže objaviť na valci 2, 3, 4 a 5 v základnej hre, keď je aktivovaný kameň Wild, a Free Spins.
Symbol Wild nahrádza všetky bežné symboly pri vyhodnocovaní výhier.

Symbol Void Respin sa môže objaviť na valci 2, 3, 4 a 5 v základnej hre, keď je aktivovaný kameň Void Respin, a Free
Spins.
Symbol Void Respin je scatter symbol.

KAMENE FUNKCIÍ

Existujú tri Kamene Funkcií, každý zodpovedá jednej funkcii.
Keď je kameň aktivovaný, jeho zodpovedajúca funkcia môže byť aktivovaná.
Poradie aktivácie Kameňov Funkcií je:

1. Wild Kameň
2. Void Respin Kameň
3. Free Spins Kameň

MEDALLION
Medallion sa môže objaviť na konci akéhokoľvek točenia v základnej hre, čím sa aktivuje ďalší Kameň funkcie.
Aktivácia kameňa Free Spins okamžite aktivuje Free Spins.
Kameň Wild a Kameň Void Respin sa aplikujú od nasledujúceho točenia.
Keď Free Spins skončia, všetky Kamene funkcie sa resetujú.

AVALANCHE

Všetky symboly vo výherných kombináciách vyplácajú. Potom zmiznú, po čom nasledujú nové symboly, ktoré padajú dole
a vytvárajú ďalšie príležitosti na výhru.
Každá po sebe idúca výhra v rámci kola je násobená násobiteľom Avalanche.
Násobiteľ Avalanche začína na 1x a zvyšuje sa o 1 za každú po sebe idúcu avalanche.
Násobiteľ Avalanche sa resetuje medzi kolami v základnej hre.

ROZŠIRUJÚCI SA WILD

Keď je aktivovaný Wild kameň, všetky symboly Wild, ktoré dopadnú na valce, sa rozšíria, aby pokryli celý valec.
Každý rozširujúci sa Wild má násobiteľ medzi 2x a 6x.
Ak sa na výhre podieľa viacero rozširujúcich sa Wild, násobitele Wild sa navzájom vynásobia.

VOID RESPIN



Keď je aktivovaný Void Respin kameň, každý symbol Void Respin, ktorý pristane na valcoch, odstráni 2-10 bežných,
nevyhrávajúcich symbolov a potom sa odstráni sám.

FREE SPINS

Free Spins sa aktivujú, keď Medallion aktivuje Free Spins kameň a je udelených 20 Free Spins.
Počas Free Spins sú aktívne oba kamene, Wild kameň a Void Respin kameň.
Avalanche násobiteľ je progresívny a neobnovuje sa medzi točeniami.
Keď Free Spins skončia, všetky aktivované funkčné kamene sa obnovia.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.


